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 КУЛЬТУРНІ ЦІННОСТІ В КОНТЕКСТІ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ 
 ВИКЛИКІВ: ФІЛОСОФСЬКИЙ АСПЕКТ 

 У  сучасному  світі  глобалізація  стала  невід'ємною  частиною  розвитку 
 суспільств,  впливаючи  на  всі  аспекти  життя,  зокрема,  на  культуру.  Культурні 
 цінності,  які  формувалися  протягом  століть,  зустрічаються  з  викликами  та  новими 
 трансформаціями,  що  виникають  у  глобалізаційному  процесі.  Вивчення  еволюції 
 цих  цінностей  дозволяє  краще  зрозуміти  процеси  адаптації,  взаємодії  та 
 збереження  культурної  ідентичності  у  глобальному  контексті.  Актуальність  даної 
 теми  обумовлена  необхідністю  дослідження  впливу  глобалізації  на  культурні 
 цінності  для  забезпечення  гармонійного  розвитку  суспільств  та  збереження 
 культурного різноманіття. 

 Метою  даного  дослідження  є  аналіз  еволюції  культурних  цінностей  у 
 контексті  глобалізації.  Зокрема,  дослідження  спрямоване  на  вивчення  основних 
 тенденцій  змін  у  культурних  цінностях  різних  суспільств,  аналіз  впливу  цифрових 
 технологій  та  глобалізаційних  процесів  на  ці  зміни.  Особлива  увага  приділяється 
 виявленню  викликів  та  перспектив  міжкультурної  взаємодії,  а  також  ролі 
 культурних  цінностей  у  забезпеченні  соціальної  гармонії  та  стійкого  розвитку  у 
 глобальному середовищі. 

 Процес  глобалізації  має  пояснення  крізь  призми  різних  підходів. 
 Глобалізацію  розглядають  як  один  із  ключових  понять  у  сучасних 
 соціально-наукових  дослідженнях,  особливо  в  контексті  аналізу  соціокультурних 
 трансформацій.  Під  глобалізацією  традиційно  розуміють  комплексний  спектр 
 явищ  і  процесів,  які  стали  частиною  масштабних  соціальних  змін,  що  почалися  на 
 початку  та  в  середині  ХХ  століття.  До  найбільших  аспектів  цього  явища  можна 
 віднести  появу  та  розширення  транснаціональних  корпорацій,  активізацію 
 міжнародної  торгівлі,  зростання  масштабів  міграційних  потоків,  посилення  ролі 
 глобальних  організацій,  а  також  прагнення  до  встановлення  нового  світового 
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 порядку,  що  призвело  до  певного  послаблення  суверенітету  держави  та 
 формування  полікультурних  спільнот.  Ці  тенденції  також  сприяли  поширенню 
 західної культури та створенню умов для взаємодії різноманітних культур. [1] 

 Динамічний  розвиток  глобалізації  демонструє  сутність  інтеграційних 
 процесів  та  структурних  змін,  які  дослідники  ідентифікують  як  соціокультурний 
 зсув.  Глобалізація  як  багатофакторний  і  об'єктивний  процес  істотно  прискорює 
 економічний  розвиток  і  культурну  модернізацію  через  інтенсифікацію 
 міжкультурного  обміну.  Однак,  глобалізація  водночас  призводить  до  нових 
 викликів  та  протиріч,  зокрема  в  галузі  культури.  Поряд  із  розширенням 
 культурних  контактів,  взаємопроникненням  художніх  напрямів  і  обміном  творчими 
 здобутками,  можна  спостерігати  тенденції  до  комерціалізації  мистецтва,  адаптації 
 його  ринку  до  вимог  економічного,  що  впливає  на  культурні  моделі,  зокрема 
 виводячи  на  периферію  традиційні  форми  національної  культури,  самобутність  та 
 суспільну ідентичність. 

 Позитивний  вплив  глобалізації  на  культуру  полягає  в  обміні  знаннями, 
 технологіями,  мистецтвом  та  культурними  практиками.  Це  сприяє  розвитку 
 міжкультурного  діалогу,  підвищенню  толерантності  та  взаєморозуміння  між 
 різними  народами.  Наприклад,  міжнародні  фестивалі,  культурні  виставки  та 
 програми  обміну  студентами  дозволяють  людям  з  різних  країн  знайомитися  з 
 культурними  традиціями  та  цінностями  інших  народів,  що  сприяє  культурному 
 збагаченню та розширенню світогляду. 

 Одним  із  ключових  аспектів,  що  спричиняють  втрату  культурних  рис,  є 
 стандартизація.  Глобальні  медіа  та  масова  культура  впливають  на  формування 
 уніфікованих  культурних  продуктів,  що  поступово  витісняють  локальні  мистецькі 
 форми,  мови  та  традиції.  Наприклад,  домінування  англійської  мови  у  світовому 
 медіапросторі  може  сприяти  зникненню  малопоширених  мов,  що  є  важливими 
 носіями  національної  ідентичності.  Також,  процес  комерціалізації  культурних 
 продуктів  на  глобальному  ринку  призводить  до  їх  адаптації  під  стандарти, 
 прийняті  у  всьому  світі,  що  може  зменшувати  їх  автентичність  та  унікальність. 
 Традиційні  ремесла,  перетворені  на  масовий  продукт,  часто  втрачають  свою 
 унікальність та історичну цінність. 

 Однак,  глобалізація  також  надає  можливості  для  збереження  культурних  рис. 
 Однією  з  таких  можливостей  є  культурний  ренесанс,  коли  суспільства,  відчуваючи 
 загрозу  зникнення  своїх  традицій,  активно  працюють  над  їх  відродженням  та 
 збереженням.  Це  може  виявлятися  у  проведенні  фестивалів,  що  популяризують 
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 народні  ремесла,  танці  та  музику.  Сучасні  технології  також  грають  важливу  роль  у 
 цьому  процесі.  Онлайн-платформи  та  соціальні  мережі  дозволяють  зберігати  та 
 поширювати  інформацію  про  унікальні  культурні  риси,  роблячи  їх  доступними  для 
 ширшої  аудиторії.  Наприклад,  цифрові  архіви  традиційної  музики  та  мистецтва 
 сприяють їх збереженню для майбутніх поколінь. 

 Глобальні  ініціативи,  такі  як  програми  ЮНЕСКО,  також  активно  працюють 
 над  збереженням  культурної  спадщини.  Ці  ініціативи  підтримують  проекти, 
 спрямовані  на  захист  та  популяризацію  унікальних  культурних  цінностей, 
 забезпечуючи  їх  виживання  у  світі,  де  глобалізація  та  стандартизація  є 
 домінуючими тенденціями. 

 Глобалізація  сприяє  поширенню  американських  і  західних  засобів  масової 
 інформації  та  стилю  життя,  що  призводить  до  створення  уніфікованої  світової 
 культури.  Проте,  Стігер  наголошує  на  стійкість  локальних  культур,  які  зберігають 
 свою  унікальність  навіть  у  глобалізованому  середовищі.  Водночас  глобалізація 
 сприяє  виникненню  гібридних  культурних  форм,  що  є  результатом  взаємодії 
 глобальних  та  локальних  впливів.  Культурні  обміни  в  межах  глобалізації  не  є 
 взаємоспрямованими:  вони  формуються  внаслідок  складних  взаємодій  між 
 світовими  та  місцевими  силами.  Місцеві  спільноти  не  лише  підтримують 
 глобальні  культурні  впливи,  але  й  активно  беруть  участь  у  цих  процесах, 
 впливаючи  на  глобальні  культурні  тенденції.  Цей  процес  працює  про  роль 
 місцевих  акторів  у  культурних  обмінах,  що  підвищує  ідеї  пасивного  культурного 
 споживання.  Гібридність  стає  важливою  концепцією  для  розуміння  культурних 
 аспектів  глобалізації,  відображаючи  способи,  за  допомогою  яких  культуру 
 запозичують [2]. 

 Варто  в  культурному  аспекті  глобалізаційних  процесів  виокремити  поняття 
 уніфікації  культури.  У  науковому  середовищі  уніфікацію  часто  трактують  як 
 процес  стандартизації  національних  культур.  Через  вплив  потужних  засобів 
 масової  комунікації  частина  культурних  продуктів  розвивається,  втрачаючи 
 глибинні  відчуття  і  поступово  набуваючи  масового  характеру,  що  нині  охоплює  все 
 сучасне  суспільство.  Розвиток  технологій,  що  уможливив  масове  тиражування 
 культурних  продуктів,  став  основою  для  цієї  уніфікації.  Це  також  сприяло 
 конвеєрному  виробництву  у  сфері  мистецтва,  формуючи  культурну  індустрію. 
 Саме  поняття  культурної  індустрії  було  введено  Т.  Адорно  в  середині  ХХ  століття 
 для  позначення  такої  організації  масового  культурного  виробництва,  де  продукти 
 втрачають  свою  етнокультурну  унікальність,  набуваючи  одноманітності.  Масова 
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 культура,  за  кількома  видами,  зводить  багатофункціональність  культури  до 
 розважальних  форм,  витісняючи  духовні  аспекти  дозвілля  видів.  Цей  процес,  на 
 думку  Х.  Ортеги-і-Гассета,  змагання  про  кризу  в  духовній  сфері  суспільства  [3, 
 с.223]. 

 Отже,  глобалізація  чинить  двосторонній  вплив  на  культуру,  сприяючи  як 
 збереженню,  так  і  трансформації  культурних  ідентичностей.  Завдяки 
 інтенсифікації  культурних  обмінів  глобалізація  розширює  можливості  для 
 міжкультурного  діалогу  та  взаємного  збагачення.  Проте  розвиток  глобальної 
 медіаіндустрії  стимулює  стандартизацію  культурних  продуктів,  що  може 
 призвести  до  втрати  локальних  особливостей  та  самобутності.  Масова  культура 
 часто  зводить  різноманітні  культурні  функції  до  розваг,  що  криза  кризи  в  духовній 
 сфері  суспільства.  Збереження  культурного  різноманіття  в  умовах  глобалізації 
 вимагає  продуманих  стратегій,  які  сприяють  підтримці  як  локальної,  так  і 
 глобальної культурної спадщини. 
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